

姐姐在修炼法轮功中遭受的残酷迫害

【明慧网】我的姐姐王艳梅是辽宁省抚顺市第四十一中学的高级英语教师，由于姐姐当班主任带班纪律好，学生成绩高，被评为优秀班主任。单位给一套房子。

她曾经因为身体原因被迫病休。姐姐在小时候，因为来例假肚子疼的不行，手术拿掉一个肾；又加之自己的女儿被热水烫伤的忧虑；后身体多处患病，头疼起来直撞墙，而且还神经衰弱睡不着觉。多方医治无效。后修炼法轮功，病全好了，妈妈看到姐姐修炼法轮功病都好了，也修炼了法轮功，母亲的半身不遂也全好了，胳膊腿也都好使了，无病一身轻。

姐姐身体好了，更加努力地工作，为国家培育更多的人才，为社会做贡献。然而却因修炼法轮功遭到中共残酷的迫害。

一、做好人，遭迫害，被不公正待遇

一九九九年七月二十日以后，江泽民开始加大疯狂镇压迫害法轮功力度和采取卑鄙的手段，对于大法弟子来说犹如晴天霹雳、天象塌了一样。炼功点被强行驱散、取消。上面一声令下，各个单位上万人无知地签名反对法轮功，瞬间电视、广播开始诽谤、污蔑法轮功。中国又一场整人的运动掀起了。不幸突降中国大地，蔓延到每一个角落。姐姐也没能幸免，二零零一年学校新换了领导，原金棉和肖玉伟两位校长，他们知道姐姐炼法轮功。一天他们趁姐姐正在上课时，校长就把姐姐的《转法轮》书给拿走了，《转法轮》这本宝书是姐姐的命根子，姐姐向他们要他们不给。

一次，上课的铃声刚响，姐姐



正拿着教科书站在教室门口准备上课，将军派出所和顺城教委人一起来到教室门口找姐姐谈话。他们看到姐姐对法轮功的信仰坚定，就把姐姐抓到抚顺劳教所（武家堡劳教所），当时姐姐体检不合格，得以回家。从此他们就不让姐姐上班，并把姐姐医疗卡没收，抢走了。从那时起到二零一五年，十四年的工资被抚顺市顺城区“610”、政法委和抚顺顺城区教委非法扣留。

十四年中封闭姐姐家的暖气开关、不许开栓，停姐姐家的暖气，开除姐姐的公职，逼迫姐姐离开教育界。二零一五年姐姐到退休年龄，多次去要退休金，但他们蛮横不给开。姐姐动大手术不能说话后，才给开部份退休金。

政法委给学校施压让我姐写不炼法轮功的悔过书，保证书。校长就三番五次地找姐姐逼写。当时四十一中的袁校长被迫同政法委一起欺骗姐姐，说：写不炼法轮功的保证书，就让你上班了。可是他们暗中却密谋抓姐姐到洗脑班，并计划将姐姐投进监狱。

二、被逼不让上班，被迫抓逃亡在外

抚顺市顺城区政法委的刘亚洲、将军派出所和校方的最终目的是把姐姐投入监狱。一天他们派人到姐姐家，骗她上班。可是姐姐到

学校后，校长叫她等一会儿再说，姐姐就感觉有事，就到一楼守卫室，这时政法委的刘亚洲和派出所的车一起开到学校的大门口，当时他们还不认识姐姐，就问：王艳梅在吗？姐姐一指楼上，他们就跑到楼上去抓姐姐。我姐就逃了出来。

由于姐姐逃亡在外。我就把妈妈从姐姐家接到自己家。为抓姐姐，政法委的刘亚洲在姐姐家楼下布满了警察。他们真是为迫害好人穷追不舍！

中国的整人运动太多了，有点风吹草动人民都怕得不行啊！怕株连政策。当时就连亲哥兄弟，都不敢收留姐姐怕受牵连。我也不知道姐姐流离到哪去了。大约一个多月后，我们非常惦记姐姐，因为她离开家时身无分文。妈妈跟我说，我还是回你姐家吧，能知道你姐的情况。我就劝妈不能回去，但妈妈执意不肯，在无奈的情况下，我又把妈妈送回了姐姐家。

妈妈回到姐姐家以后不长时间，将军派出所和社区的人时常到姐姐家来骚扰，造成妈妈和姐夫不能安静地生活。突然一天，政法委和将军派出所来一帮人绑架姐姐，老母亲被吓得患了重病，舌头硬硬地回不去了，生活不能自理，送抚顺市第四医院去抢救，住十多天医院后，妈妈当时表示不愿住院要回家学大法。这期间，姐姐暗中探视母亲，说她租房子护理妈妈，让妈妈学大法，我想也只能这样了。于是在望花区古城子附近租了一间房子给姐姐和母亲。一段时间以后，政法委他们暗中跟踪我，找到姐姐，谎说要让姐姐上班，照顾母亲。我们当时真傻，相信他们了。于是姐姐和妈妈就回家（转下页）

(接上页)了。姐姐上班了,但是学校的领导不给她安排工作,姐姐心想他们不给安排工作,可能还要抓自己。十多天后,将军派出所和政法委的人十几个人突然上门,说要送姐姐到学习班(洗脑班),姐姐当时正在通过鼻饲管用针头往管里打饭食喂妈妈。姐夫同他们周旋:你看王艳梅正在喂她妈饭呢。姐姐快速把最后一口饭喂给妈妈后,含泪看了看妈妈,转身跑到阳台窗户那,又看了看痛苦的妈妈,咬牙一恒心就从三楼跳下,打个摩托车就跑了。当时妈妈急的老泪纵横,吱吱呜呜要说话,但是急得说不出。这时正在上班的我接到姐夫的电话:政法委他们又来了一帮人要抓你姐,你姐又跑了。你妈不行了!当时我就在电话里听到我妈吱吱呜呜地哭着说什么。我立即打个摩托车往我姐家赶,中途看见我姐光着脚踩在摩托车的脚踏板上,穿一件破衣服(可能跳楼时刮坏的)。我当时难过极了。后来我雇了一个保姆照顾妈妈,直至母亲含冤离世。政法委的人不但迫害姐姐,也把妈妈迫害致死,这就是他们对大法弟子犯下的又一条罪证。那时姐姐因几度地被惊吓、威胁、被迫害流离失所,不能按时吃饭,经常挨饿,身体状况非常不好,又开始贫血了,来例假时一堆一堆的大血块,脸色又白了。为了维持生活,她给几个学生补课。后来补课都站不住了,但姐姐坚定地活了下来。为了抓姐姐,政法委的刘亚洲用卑鄙的手法,到我单位了解我是否学法轮功,并且他们就跟跟踪我。有一天,我下班就觉得有点不对劲儿,不一会儿古城子派出所警察就来抓我,把我家翻个遍。在派出所才知道姐姐被抓了。警察把姐姐和我一起带到车上,非法关押在抚顺南沟看守所。看姐姐站不住,看守所警察说:血太少不敢收。正常女性血红蛋白值是12克血,而姐姐当时只有近3克。在这种情况下政法委的人还卑鄙地把姐姐往沈阳大北监狱送。监狱还是不敢收,怕姐姐死里头。最后他们把姐姐送到了

抚顺罗台山庄洗脑班进行迫害。政法委的刘亚洲看姐姐的身体实在不行,哪儿也不敢收,就放姐姐回家恢复身体。但姐姐家楼下周围都是警察。姐姐知道政法委是不会善罢甘休的。于是她在身体刚好一点儿的情况下,一天夜里乔装打扮就又逃了出来。

政法委没达到目的就把我姐开出了公职,开除了教育界。不是姐姐不上班,是他们非法逼迫姐姐,写不炼法轮功的“三书”,他们不让姐姐上班。姐姐只想学法轮大法有个好身体,坚持上班,培养好学生、干好本职工作,难道这有错吗?难道按真善忍做好人、为国家做贡献这有错吗?姐姐没偷、没抢、没犯罪、没违法就遭到如影随形,穷追不舍的迫害,姐姐家被迫害得妻离子散,家破人亡。这还有天理吗?为躲避迫害,据姐姐的回忆就换了十多个地方,还有记不起来的。

姐姐无法生活,就只能靠给学生补课来维持生活,那时在职英语老师也都补课。招生是很不容易的。姐夫单位也倒闭了,姐夫在人力市场只靠推带车子给人拉货一天只能挣10~20元,甚至有时一天也挣不着钱,再加上孩子大学毕业想自己谋生都没钱,很难!姐姐孩子结婚的那天,姐姐的衣服全都是借的。

三、被开除公职,不给开退休金,走投无路

二零一三年九月十九日姐姐55岁,正式退休,姐姐多次到学校、教委和政法委要退休金。然而,顺城教委书记张智力和顺城政法委的负责人说:只要我姐写“三书”就给办。(就是写三份不炼法轮功的保证书)。姐姐认为自己只是一个按照真、善、忍做事的一个合法公民,法轮功教人心向善,身体健康,于国于民有百益而无一害,所以姐姐没有配合邪恶的歪理政策。姐姐去了几次可是她们都蛮横不讲理。

就这样,从二零零一年到二零一五年共十四年单位都没有给开一

分钱,被剥夺十四年的生存权,没有生活来源,后半生无法生活,走投无路。

后来姐姐做了两次的开颅手术,命最终保留下来。重负不堪的姐夫最后患癌症离开人世。

苍天有眼,神目如电。善恶报应如影随形。抚顺市历届市委书记:周银校、苏宏章、王阳、刘强、高宏彬最终都锒铛入狱。抚顺市国保队长郝建光遭报死在看守所,望花区法院副院长五十一岁的李震,刚提拔就心梗死了。望花公安分局雷锋派出所警察五十四岁的张忠胜,暴毙身亡。顺城区政法委书记刘亚洲在庆功酒桌突发心脏病抢救无效死亡。这些前车之鉴,还不能引起深思吗?!◇

抚顺市王南方等六人被构陷案仍在法院

抚顺市王南方等六位法轮功学员2024年7月12日被警察绑架后,遭非法批捕。12月20日,构陷案卷已经移交到法院。

目前,王南方等人被构陷的所谓案卷现在还在法院,听律师说一直还没有具体分下去。律师一直在关注着。律师给检察院提交了一些手续,有的律师找到了检察院,要求他们不予起诉,别给邪恶背书。五名律师一直陆续会见。◇

法轮功在中国一直是合法的

2011年3月1日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了1999年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施?中共人员说不出来。◇